

*A rendelet elfogadásához  
egyszerű többség szükséges!*

### XIV. számú előterjesztés

Ócsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2017. május 24. napján, 18<sup>00</sup> órakor megtartandó ülésére

#### **Döntés az Ócsény külterület 0431/1. hrsz-ú ingatlan elnevezéséről**

**Előterjesztő:** dr. Herczig Hajnalka jegyző

**Készítette:** dr. Herczig Hajnalka jegyző

**Törvényességi ellenőrzést végezte:**  
dr. Herczig Hajnalka jegyző

**Tárgyalja:** Pénzügyi Bizottság      2017.május 24.

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Bolvári István az előterjesztés melléklete szerinti kérelmében azt kérte a Képviselő-testülettől, hogy az Ócsény külterület 0431/1. hrsz. alatti ingatlanak adjon nevet. A kérdéses ingatlan a Gemenci erdő területén található, egykor a kalocsai érsek vadászkastélya volt. Erre figyelemmel javaslom, hogy az Érseki Kastély sor vagy esetleg az Ócsényi Kastély sor elnevezést adjuk neki. Házszáma az egyes lesz.

A fentiekre figyelemmel az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom:

- 1) Ócsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ócsény külterület 0431/1. hrsz. alatti ingatlanak az Érseki Kastély sor elnevezést adja. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.
- 2) Ócsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ócsény külterület 0431/1. hrsz. alatti ingatlanak az Ócsényi Kastély sor elnevezést adja. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Ócsény, 2017. május 17.

Fülöp János  
polgármester



Tisztelt Képviselő-testület!

10 éve élek Gemencben, az Ócsény külterület 0431/1 hrsz alatti ingatlanban. Az állandó lakcímem Dúsnokon van, azonban életvitelszerűen itt élek. Szerettem volna lakcímemet tartózkodási helyként bejelenteni, hogy itt Szekszárdon is kaphassak orvosi ellátást, azonban a Kormányablaknál azt mondták, hogy előbb az önkormányzatnak el kell nevezni a helyet. Addig ugyanis nem tudnak lakcímkártyát csinálni.

Kérem Önöket, hogy az Ócsény külterület 0431/1 hrsz-ú ingatlant elnevezni szíveskedjenek.

Ócsény, 2017. május 11.

Bolvári István